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Matiere : Structure Machinel

Série de TD N° 01
Les systemes de numération

Exercice N°01 :

Choisis la bonne réponse (justifier votre choix)

Q1 - La base 2 est utilisée car :
|:| La conception des circuits numériques est basée
sur cette base
|:| Elle n’est composée que de deux chiffres
[ ] Les ordinateurs codent, stockent et traitement
I'information en se basant sur cette base
[] cestlaplussimple

Q2 - Indiquez I'ensemble des chiffres de la base 13

[] o1
[] 0,1,23,4,5,6,7,8,9 10, 11,12, 13, 14, 15

[] 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C

[] 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F

Q3 - Indiquez I'ensemble des chiffres de la base 7

[] 012
[] 0,1,23,4,5,6
[] 01,234

[] 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9,A,B,C,D,E,F

Q4 - Au sein de l'ordinateur on se sert de quelle base pou

représenter 185 NOMBIres?.....ccccveieeee e e

Q5 - {22,7}3 = {22,7}10
(justifiez votre réponse)

[Jvrai ou

[JFaux?

Q6 - En systéme binaire, les chiffres sont :
[] o1et2
[] oet1
[] 1et2

Q7 - En systéme hexadécimal, les lettres utilisées :
[] «0»a«9»
|:| «Ara«s
[] «A»a«F»

Q8 - Sion est en base 16 : (2F)s+(1)ys vaut
[] (21)s
[] (30)s
] (A0)

Q9 - Si on est en base 9 (8)s + (1)s vaut :
] (10)
1 (%)
1 (11)s

Q10 : Indiquez la bonne formule permettant de trouver
combien vaut en décimal le nombre (3B),s

[] 3+11=(14),

[ ] 3x16+ 1x16 = (64),0

[] 3x16"+11x16°=(59)

[] 3x16"+12x16°=(60),,

Q12 : Alavaleur binaire (1010), correspond la valeur
décimale trouvée comme suit :
[] (1011),=1+0+1+0= (2),
[] (1011),=1x2+0x2+ 1x2 +Ox2 = (4),
[[] (1011),= 1x2° +0x2? + 1x2" + Ox2°
= Ix8+0x4+ 1x2+0x1=8+2+0=(10),
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